



В Новгородской области в отношении генерального директора предприятия, подозреваемого в экологическом преступлении, возбуждено ещё одно уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета РФ по Новгородской области в ходе расследования уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Оникс» Геннадия Буравлева, подозреваемого в незаконной добыче песка на арендованном земельном участке сельскохозяйственного назначения в Крестецком районе Новгородской области, выявлены новые факты преступной деятельности подозреваемого и его жены Светланы Буравлевой.

Следствием установлено, что супруги Буравлевы, являясь владельцами ООО «Крисма», не являясь собственниками земельного участка, расположенного в Крестецком районе Новгородской области и не имея лицензии на право пользования недрами, тайно похитили более 76 тысяч кубических метров песка, нанеся ущерб государству на сумму более 1 миллиона рублей. По данному факту следственным управлением Следственного комитета России по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ.

В настоящее время супруги Буравлевы задержаны, следствие планирует предъявить им обвинение, а также направить в суд ходатайство о заключении их под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/966294>